
18. 5. Český jazyk 

 

Milí šesťáci, 

jak už jsme se domlouvali na včerejší online hodině, dnes budete mít dva 

úkoly. Zaprvé si pod nadpis Číslovky opište informace ze žlutých tabulek 

v učebnici na straně 101. Poté si vytiskněte nebo přepište tabulky 

skloňování číslovek z následující strany v tomto dokumentu. Zadruhé pak 

pod tento zápis v sešitě vypracujte cvičení číslo 5 v učebnici na straně 

102 (pište celé věty). Zápis i s vypracovaným cvičením mi vyfoťte a 

pošlete ke kontrole ve zprávě na MS Teams do dnešní půlnoci. 

+Dobrovolný úkol: Zamyslete se nad úkolem číslo 6 v učebnici na straně 

102 a odpověď mi pošlete ve zprávě na Teams. 

Přeji vám hezký úterní den. 

 

  



Skloňování číslovky JEDEN 

 jednotné číslo množné číslo 

1. pád (KDO? CO?) jeden (ten) jedni/ jedny (ti/ ty) 

2. pád (bez KOHO? ČEHO?) jednoho (toho) jedněch (těch) 

3. pád (KOMU? ČEMU?) jednomu (tomu) jedněm (těm) 

4. pád (KOHO? CO?) 
jednoho/ jeden 

(toho/ ten) 
jedni/ jedny (ti/ ty) 

5. pád (OSLOVUJEME, VOLÁME) jeden  jedni/ jedny 

6. pád (o KOM, o ČEM?) jednom (tom) jedněch (těch) 

7. pád (s KÝM? s ČÍM?) jedním (tím) jedněmi (těmi) 

 

Skloňování číslovek DVA/DVĚ, OBA/OBĚ 
 DVA OBA 
1. pád (KDO? CO?) dva, dvě oba, obě 

2. pád (bez KOHO? ČEHO?) dvou obou 

3. pád (KOMU? ČEMU?) dvěma oběma 

4. pád (KOHO? CO?) dva, dvě oba, obě 

5. pád (OSLOVUJEME, VOLÁME) dva, dvě oba, obě 

6. pád (o KOM, o ČEM?) dvou obou 

7. pád (s KÝM? s ČÍM?) dvěma oběma 
 

Skloňování číslovek TŘI, ČTYŘI 

 TŘI ČTYŘI KOSTI 
1. pád  tři čtyři kosti 

2. pád  tří, (třech) čtyř, (čtyřech) kostí 

3. pád  třem čtyřem kostem 

4. pád  tři čtyři kosti 

5. pád  tři čtyři kosti 

6. pád  třech čtyřech kostech 

7. pád  třemi čtyřmi kostmi 
 

 


